#### **CREA CONSUL SRL**



Via Torino 36 – 12084 Mondovì (CN) Reg. Imp. di Cuneo n. 03864160043 C.C.I.A.A. Cuneo n. 320839

<u>info@creaconsul.it – creaconsul@pec.creaconsul.it</u> <u>www.creaconsul.it</u>

# Codice Etico CREA CONSUL

## 1 Premessa

Il presente Codice Etico definisce l'insieme dei principi e dei valori fondanti di Crea Consul, nonché i diritti, le responsabilità e i doveri fondamentali posti alla base dello svolgimento delle attività dell'Azienda nel perseguimento dei propri obiettivi e nella gestione delle relazioni con tutti gli Stakeholder.

Il Codice Etico nasce come punto di arrivo di un percorso di progressiva maturazione della consapevolezza dei valori che ispirano Crea Consul e costituisce un punto di riferimento per affermare l'identità di un'Azienda che si pone l'obbiettivo di creare un impatto positivo sostenibile sulle aziende italiane, attraverso servizi di consulenza di alta qualità che promuovono l'efficienza operativa e la responsabilità sociale.

# 2 Principi etici e Valori di riferimento

## INTEGRITA' E TRASPARENZA

Crea Consul si impegna a operare sempre con la massima onestà e trasparenza, assicurando servizi di qualità e tutelando i propri Stakeholder fornendo informazioni chiare e complete riguardanti i processi e le procedure aziendali.

L'azienda compete sul mercato secondo principi di equa e libera concorrenza e trasparenza, in questo modo assicura di rispettare rigorosi standard etici e legali, mantenendo rapporti corretti con tutte le istituzioni pubbliche, governative ed amministrative, con la cittadinanza e con imprese terze.

## **INNOVAZIONE**

Crea Consul persegue l'obbiettivo di soddisfare i propri Partner e Clienti offrendo loro le migliori opportunità di crescita, ponendo una particolare attenzione alla ricerca e allo sviluppo di soluzioni tecnologiche avanzate per rimanere all'avanguardia.

In questo modo, l'Azienda si impegna ed è responsabile nell'assicurare la qualità in ogni attività, in coerenza con la sua strategia a lungo termine.

**CREA CONSUL SRL** 

CREA CONSUL

Via Torino 36 – 12084 Mondovì (CN) Reg. Imp. di Cuneo n. 03864160043

C.C.I.A.A. Cuneo n. 320839

<u>info@creaconsul.it – creaconsul@pec.creaconsul.it</u> <u>www.creaco</u>nsul.it

### RESPONSABILITA' SOCIALE

Crea Consul si impegna attivamente in iniziative che supportano la comunità e l'ambiente, promuovendo una cultura aziendale che valorizzi l'impatto sociale positivo tanto quanto il successo finanziario.

L'Ambiente è considerato un valore fondamentale della collettività e Crea Consul orienta le proprie scelte in modo da garantire l'Efficienza nell'utilizzo delle risorse e la Sostenibilità dei processi e dei prodotti anche sotto i profili ambientali e sociali, nel rispetto delle normative vigenti.

L'Azienda, per testimoniare l'impegno costante verso pratiche aziendali responsabili e sostenibili, redige annualmente il Bilancio di Sostenibilità, a disposizione di tutti gli Stakeholder.

### RISPETTO E PARI OPPORTUNITA'

Crea Consul riconosce il valore fondamentale delle Risorse Umane per il perseguimento degli obiettivi aziendali, per questo rispetta e tutela le diversità e si impegna a garantire l'assenza di qualsiasi forma di discriminazione in base ad età, stato di salute, sesso, religione, razza, opinioni politiche e culturali, nonché condizione personale o sociale, e ad assicurare a tutte le persone pari opportunità di crescita, di formazione e di sviluppo professionale.

### 3 Destinatari

Il presente Codice Etico è rivolto a tutti coloro che, Dipendenti o Collaboratori, intrattengono con l'Azienda relazioni o rapporti, diretti o indiretti, in maniera stabile o temporanea o comunque operino per perseguire gli obiettivi aziendali. Tutti i destinatari, senza distinzioni o eccezioni, sono tenuti a conoscere il Codice Etico, a rispettarne le disposizioni e a contribuire attivamente alla sua attuazione, impegnandosi anche a fare osservare i principi del presente Codice nell'ambito delle proprie funzioni e responsabilità.

# 4 Modalità di attuazione

L'Azienda si impegna ad informare e a sensibilizzare tutti i destinatari del Codice Etico e a diffonderne contenuti ed obiettivi, anche attraverso periodiche iniziative di comunicazione. Crea

#### **CREA CONSUL SRL**



Via Torino 36 – 12084 Mondovì (CN) Reg. Imp. di Cuneo n. 03864160043 C.C.I.A.A. Cuneo n. 320839

<u>info@creaconsul.it – creaconsul@pec.creaconsul.it</u> <u>www.creaconsul.it</u>

Consul si impegna inoltre a divulgare il presente Codice Etico presso tutti i propri Fornitori, affinché ne conoscano i principi e i valori e si impegnino formalmente al loro rispetto e osservanza nell'ambito dei rapporti con l'Azienda.

Ogni violazione o sospetto di violazione dei principi e delle disposizioni contenuti nel Codice Etico da parte dei destinatari deve essere comunicata prontamente, per iscritto e in forma non anonima, all'indirizzo di posta elettronica dedicato: **segnalazioni@creaconsul.it** 

Le segnalazioni sono gestite in assoluta confidenzialità. I segnalanti in buona fede sono garantiti contro qualsiasi forma di ritorsione, discriminazione, penalizzazione e in ogni caso viene assicurata la riservatezza dell'identità del segnalante, fatti salvi gli obblighi di legge e la tutela dei diritti dell'Azienda e delle persone segnalate erroneamente o in malafede.